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A kormányzó beiktatása.
Fiume, jun. 27.

A tegnapi fényes és zajos ünnepségek 
után Fiúménak immár beiktatott uj kormány­
zója, Szentmiklósi Nákó Sándor gróf a mai 
napot a tisztelgők és látogatók fogadásának 
szentelte. Az egész nap folyamán vége-hossza 
nem volt a tisztelgők felvonulásának és min­
denki azzal a meggyőződéssel távozott 
a kormányzói palotából, hogy Fiume ez al­
kalommal csakugyan rátermett embert ka­
pott kormányzóul, aki szinte meglepő tájéko­
zottsággal bir az itteni viszonyok felől és erős 
munkabírása mellett meg az a megbecsülhetet­
len tulajdonsága is megvan, hogy egvéni sze- 
retetreméltőságával és lekötelező, nyájas mo­
dorával már első érintkezésre maga részére 
tudja hódítani a sziveket.

A mai nap eseményeiről tudósításaink a 
következők :

A kormányzó az »Árpád* hadi­
hajón.

Nakó Sándor gróf, kormányzó ma délelőtt 
9 és fel órakor Gaál Tibor dr. kormányzó- 
helyettes kíséretében látogatást tett az »Árpád« 
hadihajón, amelyet beiktatása alkalmából ren­
deltek ide és amelynek tisztikara tegnap tisz­
telgett a kormányzónál. Az Adamich-mólónál 
czimeres nemzeti lobogót, viselő diszcsónakba 
ültek, amely a kikötő előtt horgonyzó hadi­
hajóhoz vitte őket. Az »Árpád« leeresztett 
feljáró hidjánál tiszteletére diszsorban állt a 
hajó legénysége, majd a tisztikar s annak élen 
a hajó parancsnoka, Basellibáró sorhajókapitány.

!
Baselli báró üdvözölve a kormányzót, végig­
kalauzolta a fedélzetén és a hajó belsejében. 
Náko gróf nagy érdeklődésbe! járta végig a 
hajót, magyarázatokat kérve a parancsnoktól a 
felszerelések iránt. Majd, amikor végzett a 
megtekintéssel, a tisztikarhoz fordult, annak 
tagjaival mintegy fél órát töltve kedélyes be­
szélgetésben. A kormányzó látogatása egy óra 
hosszat tartott s 10 és fél órakor ért véget. 
Nákó gróf barátságosan és szívélyesen meg­
köszönte Baselli sorhajókapitány készséges elő­
zékenységét s búcsút véve tőle, valamint a 
tisztikartól visszatért Gaál Tibor kormányzó­
helyettessel együtt a diszcsónakra. Abban 
a pillanatban, amikor a kormányzó a diszcsó­
nakba szállt, az »Árpád« ágyúinak torkából 
tizenkilencz üdvlövés dördült el. Nákó gróf a 
csónakban állva, levett kalappal viszonozta az 
üdvözlést.

A sajtó képviselői a hadihajón.
A fővárosi Újságírók, akiknek ittidőzésük 

alatt kiváló alkalmuk nyílt arra, hogy Fiume 
szépségeiben gyönyörködhessenek és népének 
igazi magyaros vendégszeretét élvezhessék, a 
mai délelőttöt a kikötőnkben horgonyzó «Árpád» 
hadihajó megtekintésére használták. A kor­
mányzó távozása után csónakokon érkeztek az 
«Arpád»-hoz, ahol nagy barátsággal és szí­
vességgel fogadták őket. Körülbelül egy óra 
hosszat időztek a hadihajón, ahonnan nagyon 
érdekes tapasztalatokkal tértek vissza.

Később Matuschka tábornok, dandárpa­
rancsnok is elment a hadihajóra a Baselli 
sorhajókapitány által nála tett látogatás vi­
szonzásául.

„A TENGERPART" TÁRCZÁJA.
A Brenda néni modora.

Irta : G. Stanhope.
— Ha nem szeretném kegyedet teljes 

szivemből, — szólt Malcolm Kittyhez, — úgy 
nem volna rá eset, hogy Brenda nénivel szem- 
től-szembe kerüljek.

— Bohóság, Malcolm, — válaszolt Kitty 
biztató mosolylyal.— Elvégre, hiszen ű is csak 
nő, akinek helyén van a szive. Mindössze 
annyi az egész, hogy modora rosszabb a má­
sokénál.

Malcolm hallgatott, de nem volt meggyő­
ződve. Brenda nénit az egész Chalkshire is­
merte és félt tőle, mert egész poziczióját ret­
tenetes nyelvének köszönhette, melytől a kör­
nyék összes asszonya rettegett. Hiszen annak 
idején Sir Peter se mert ellentmondani neki, 
mikor Brenda néni szemébe nézve, Így szólt 
hozzá : — Észrevettem, hogy ön szeret enge- 
met, s nőül kíván venni, csak fél nyilatkozni.

És most Malcolm kénytelen volt tőle 
megkérni gyámleánya, Kitty kezét. Rettenetes ! 
Ó maga sem tudta, hogy jutott elébe, de egy-, 
szerre csak ott állt előtte, a tágas, ósdi sza­
lonban s hirtelen úgy érezte az öreg nő für­
késző tekintete alatt, mintha nem volna egyéb 
éretlen tacskónál.

— Persze, maga a fiatalabb fia Lord

Malcolm-nak ? — kérdezte gyorsan az
öreg nő.

— 1-igen, — dadogta Malcolm, aki előtt 
ez a tény még sohasem jelentkezett olyan kö­
nyörtelen meztelenségben.

— S nincs egyebe annál a hatezer koro­
nánál, amit fivére tartozik önnek adni, mig él; 
eltekintve azoktól a jogos várandóságoktól, a 
melyeket idősebb rokonai szeszélyből esetleg 
másra is hagyhatnak?

— 1-igen, — dadogta újra Malcolm.
— ön tisztában van azzal is, ugyebár, 

hogy egész vagyonomat Kitty örökli halálom 
után ?

— Igen. De . . .
— Hogy ő lesz Chalkshire leggazdagabb 

örökösnője s hogy módjában lesz magának 
olyan férjet választani, amilyet akar ?

Ugv látszott, mintha egyre mérgesebb 
lenne. Szavai hevesen követték egymást szá­
raz ajkain. De Malcolm még sem mozdult 
helyéről. Meg akarta vivni a nagy harezot, 
becsülettel, elejétől végig.

— ó . . . ő . . . engemet ... —
kezdte, de az öreg nő torkába fojtotta a 
szót:

— Ön tudja, hogy én szegény, magányos 
öreg asszony vagyok s azért fogadtam örökbe 
ezt az árva gyermeket, hogy agg korom öröme, 
vigasza legyen . . . ?

Malcolm érthetetlenül mormogott, ö maga 
se tudta volna megmondani, hogy mit.

iUMDKTKStKKT
a kiadóhivatal mérsékelt áron »sarait.
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---------------------—-------------------------------------
■ A mai tisztelgések.

A küldöttségek tisztelgései ma délelőtt 9 
órakor folytatódtak a kormányzói palotában. 
A mai r.ap folyamán a következő küldöttségek 
tisztelegtek a kormányzónál ; a helybeli kaszinó, 
a filharmóniai egyesület, a természettudományi 
és társadalomtudományi egyesületek, a horvat 
olvasókör, nz állami tisztviselők egyesülete, a 
vasutasok országos fiumei szövetsége, az or­
vosok egyesülete, a magyar daloskor, a ten- 
jogi egyesület, az Adria, Magyar-horvát, Orient 
és a szabad hajózási társulatok, az Osztrák 
Lloyd, a kereskedők és iparosok társulata, a 
tengerészeti kapitányok köre, majd az összes 
bankok, pénzintézetek, az építészeti vállalatok, 
hadastyánok, különböző társas egyesületek,

: sportklubok, a fiumei magyar kör, művezetők,
■ máv. altisztek köre, munkás-egyesületek, ke- 
j reskedelmi alkalmazottak társulata, a Gyermek-
■ barát-egyesület, a zsidó szentegylet, s egyéb 
j egyesületek és társulatok küldöttségei.
i Estély az *Árpád» tisztikara részére.

Ma este Nákó Sándor gróf kormányzó az 
• Árpád» hadihajó tisztikara részére adott szükebb- 

: körű lakomát és estélyt a kormányzói palotában. 
! A tisztikar, amely Baselli sorhajókapitánynyal, a 
! hajó parancsnokával az élén jelent meg, ajkéső 
1 esti órákig vidám hangulatban élvezte a kor- 
i mányzó szives, magyaros vendéglátását.

i Az újságírók elutazása.
Pazar mulatozásban es vigságban, de egy- 

, szei sinind komoly és fárasztó munkában el- 
: töltött két nap után a budapesti újságírókat 
i ma este visszaszólította a kötelesség szava

i — És az első üresfejü gavallér, aki jól 
! tud bostoni tánczolni és szépeket mondani, 
I most azt várja tőlem, hogy én jókedvvel 
i mondjak le önként választott gyermekemről ?

Malcolm némán hajtotta le fejét.
— Nos, Malcolm ur, — kezdte ismét 

, Brenda néni hevesen, — hát ön csakugyan 
1 azt hiszi, beleegyezem abba, hogy húgom 
' egy vagyontalan, dologkerülő felesége le- 
! gyen ?
; Makóimnak fájdalmasan eltorzult az ar- 
I cza. Úgy érezte, hogy itt van a vég. Felemel- 
1 te a fejét :

— Nem ; én az ellenkezőről vagyok meg- 
! győződve, — szólt — de . . .

Hanem az öreg nő mérgesen közbevá-
! gott :

— Hát akkor tévedett, mert én beleegye­
zem ebbe a szörnyűségbe. Nem szoktam a 
szerelmesek dolgába beleavatkozni, csak akkor, 
ha közelebb hozhatom őket egymáshoz. Kitty 
az öné, uram !

Mély bókkal hajolt meg az ámuló fiatal 
ember előtt s méltóságosan intett, hogy vége 
a kihallgatásnak.

— Drága Kittym ! — szólt Malcolm tiz 
perez múlva a kertben, a reá várakozó leány­
nak. — Aki még egyszer becsmérőleg nyilat­
kozik előttem a Brenda néni modoráról, azt 
megölöm.
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mindennapi nmnka.u* színhelyére, a fővárosba. 
A :■« tó képviselői kollegiális búcsút véve a 
fiumei újságírók lói, ma este felszálltak a kü- 
lönv-.natra, amely 8 óra 10 pereikor indult el 
a fiumei állomásról Budapest felé a szép es 
lélekemelő emlékekkel távozó újságírókkal.

loelccceXr . _ . —-y - ■; - 35.Í— .'.T’.rT' ács- - -' ■ • ■ ■*

LKUtMABB.
_ Tarifátok és telefonkirek —

A delegáoeló tárgyalásai.
Bict, jun. 27. A magyar delegáczió 

ma tartotta folytatólagos teljes ülését 
Zichy Tivadar gróf elnöklete alatt és 
folytatta a külügyi albizottság jelentésének 
tárgyalását. Az ülésen a közös miniszte­
reken kívül megjelentek , ónkéit Sándor 
miniszterelnök, Apponyi Albert gróf, And­
ris sy Gyula gróf és Zichy Aladár gróf 
miniszterek.

Elsőnek Búrion István báró közös 
pénzügyminiszter szólalt lel. Goluchowski 
gróf külügyminiszter lölkérésére kijelenti

A király elégedetlen.
Bécs, jun. 27. A király tegnap a 

delegátusok tiszteletére ebédet adott, 
amelyre a magyar és osztrák delegátusok 
és a miniszterek voltak hivatalosak.

ö Felsége előbb a közös minisztere­
ket, majd a magvar delegátusokat szó­
lította meg. Barabás Bélától azt kérdezte 
a király, hegy soká tartanak-e még a de 
kgáczió tárgyalásai.

Barabds Béla azt felelte:
— Szombatig bevégezzük.
A király erre ezt a megjegyzést 

tette :
— DU Herren sprechen viel, aber 

ohne Nutzen. (Az urak sokat beszélnek, 
de haszna nincs.)

Yharabás Béla azt válaszolta :
— Felség, ha tudnám, hogy 

sebb lenne a közös kiadás, ha felszólal 
nék, én is felszólaltam volna

evzmecserot folytattak. Valószínűnek tartják, 
hogy az uj hajóstársaság létrejövetele az őszre 
már bizonyosra vehető.

A mi értesülésünk szerint a szükséges, kö­
rülbelül 35 millió koronányi tőkét a Pesti Ma­
gyar Kereskedelmi Bank, mint az Adria ten­
gerhajózási társaság főrészvényese, a Wiener 
Bankverein, a Norddeutscher Lloyd és a Ham­
burg-Amerika Linie adnák össze. Az uj hajós­
társaság a »Magyar Lloyd* nevet fogja vi­
selni.

Apró vázlatok.
Fiume, jun. 27.

. . . Igen, apró, szerény vázlatok. Egy 
feketebajuszu, zseniális fiatal festőnek vékony 
kis tüzetkébe rajzolt vázlatai. A vázlatos fü­
zetke merő véletlenségből maradt egy kávé­

ig. házi terrasz asztalán. A fiú elmerült gondola­
taiba, talán nézte a fürdőszezonra érkezett 
sok szép leányt, asszonyt, s mikor fölkelt az 

nem is gondolt már a vázlatokra, a

Goluchowski nevében, hogy a külügy-)----------- -------- ,
miniszter mint önérzetes ember csak a Rakovstky Istvánt nem szólította meg. 
saját politikáját folytathatja. Ezzel áll —
vagy bukik. Majd azt bizonyítja, hogy > Ooluohowski bukás».
Magyarországnak és Ausztriának algeci- ; London, iun. 27. A 

n#»m minősíthető kudarcz-

A király megjegyzése politikai kö- asztaltól, _
r ükben általános feltűnést kelt, valamint művészetre. Am, nem ,s esod.lh.to bohém- 
feltűnés, keltet, az is, hogy a király ernbeme^ ^ ^ ^

Ahhoz az asztalhoz, amelyen a kis füzet fek- 
rmmm szik, egy mama meg a leánya telepednek le.

, , i A nők jól ismert kíváncsiságával néznek körül.
Magyarorszagnak és Ausztriának algeci-, London, jun. 27. A .Daily Chro-i Mtán meglehetős fóiénynyel rendelkeznek az 
rasi szereplése nem minősíthető kudarc/- I njc|e«.„nak jelentik Bécsből, hogy Golu- i ozsonna iránt Aztán szemükbe ötlik a vázla- 
nak. Ezután sorra vette a miniszter ckowski Agenor gróf külügyminiszterig f..^ N.zik laDOZffatiák . az oldalai telenak. tzutan sorra vcuc = “ chowskt Agenor groi Kuiugymims/.icr
külügyi vita egyes pontjait. A hármas- (yjggga vonulása immár befejezett dolognak 
szövetségre vonatkozólag kijelentette, hogy I tekinthető. A külügyminiszter augusztus 
ezt ma már nem magasztalják annyira,, közepén fog lemondani. Utódjául Mens- 
mint kezdetben. Minden házasságban el- gróf mostani londoni osztrák-ma-
mulnak a mézeshetek, anélkül, hogy azcrt; gyár nagykövetet emlegetik, aki rokon­
magának a házasságnak is töl kellene sá„^an a|| az angol királyi házzal, 
bomlania. Elfogadásra ajánlja a külügyi —
jelentést. A képviselik** holnapi ülése. lieiai ur ,a Bll

Néhány lelszólalas Után. “ * j Budapest, iun. 27. A képviselsz j szótlanui . a vázlatlüzet tulajdonosa,
vitát bezárták és a delegáczió névszerinti ho| délelőtt üiést tart, amelyen Bal-i f ő Amint látja> hogy az ő vonalai
szavazás utján a külügyi jelentest általá- r. .. .. ................  — '*
nosságban elfogadta.

Majd Wekerle Sándor miniszterelnök 
Rakovstky István hozzászólása után a

iiuniop Mviw.vw. —------ ------------- ------- v - w - iesto. Amim May«, iívgj v —

lagi Aladár, a válaszfelirati bizottság elő- | |enyügőzik a hölgyeket, a dicsőség nagy 
a trÓnheSzédfC adandó • i;u-„ C ».re e liha0Á«rf>. vittadója beterjeszti a trónbeszédre 

válaszfelirat szövegét. Hir szerint
adandó
Achim

és Rakevssky István ho“^zólá^ után a sürgős interpellácxiót szándékozik MÓt sc talÁl. ' A leány
néppárt szavazatai ellenebeni részleteiben i(ltéznj a belügyminiszterhez Boross Mi- j hacvja e, összecsapják..... . . , ----------- ----- --- - t naCVl» Cl.

ftdtá.k.a ,kÜ"gy-LvlentéSJin a had !hálynak, a parasztpárt titkárának a csend-1 crny6jébe rejti. 
A delegáczió áttért ezután a (őrség áíta! történt letartóztatása dolgá- a /feJst5 udJva

ban.

tos füzetke. Nézik, lapozgatják ; az oldalai tele 
! vannak tengeri tájak, virágok, állatkák, hajók 
körvonalaival. Odébb nehány jól sikerült, mű­
vésziesen fölfogott női aktra esve pillantásuk. 
Tekintetük összetalálkozik, restelik egymás 
előtt, hogy nincs erejük betenni a füzetkét. 
Elmerülve nézik tovább, mind tovább. Már az 
ozsonnakávé is ott vár az asztalon. Sőt egy 
bodros hajú fiatal ur is áll ott, mögöttük.

a fiatal 
ennyire 

ér­
zésétől szinte liheg. S erre a lihegésre vissza­
fordul a leány. A fiú ott marad s hirtelen egy

ajkát gyönge sikoly 
a könyvet, s a lány1 hagyja el. összecsapják

ügyi költségvetés tárgyalására.
Okolicsányi László elfogadja a had­

ügyi költségvetést. A függetlenségi párt 
most abban a reményben szavazza meg 
a költségvetést, hogy íoyalitását illetékes 
helyen hasonlóval fogják viszonozni.

Bakonyi Samu hangsúlyozza, hogy a

tása mellett szavazza meg a költségvetést. 
Beszédét igy végzi: Vajha mihamarabb 
élkövetkeznék az az idő, midőn Ausztria 
és Magyarország népei megértenék egy­
mást. Voltak idők, midőn a magyar nem­
zet küldötteit örömujjongással fogadták 
Bécsben és hiszi, hogy azok a szavak, ame­
lyek valamikor Kossuth Lajos ajkairól 
hangzottak el, ma sem vesztették el tel­
jesen varázsukat.

Kinos mozgás támadt, amikor a 
következő szónok, Ssomer* Miklós bisal- 
mai siavsott Pitreich hadügyminiszter­
nek.

Nikolics Vladimir karcát nyelve* 
horvát sérelmeket hozott föl. Azt kívánja, 
hogy a horvát katonai térképeken a nő­
met helységneveket magyarra váltós- 
tassák.

Erre délután öt óra tájban az ülést 
bezárták és a tárgyalást pénteken foly­
tatják.

A festő udvariasan magyarázza, hogy a 
! füzet az övé, egy félórával ezelőtt itt ült, itt 

— felejtette. S most tisztelettel vesz magának
VillAmoaapás » templomba. annyj bátorságot, hogy visszakérje. Ez a 

Nagyvárad, junius 27. A vajdai 1 szituáczió mindenesetre az ismerkedésre vezet, 
református templomba a gyermekek vizs- j Kölcsönös bemutatkozások után a fiú is mel- 
gája alatt óriási vihar közben a villám léjük telepszik. Aztán kénytelen-kelletlen a váz­

beszélnek, amelyek az ernyő hits mé­
lyén pihennek.

A lány nagyon dicséri a tengeri tájak 
vázlatait ; a mamánák nagyon tetszik az a sok 
apró vitorlás csónak.

Ozsonna után távoznak a terraszrói. A 
fiú velük megy s miután a nők hajóra száll­
nak, a kikötőig kiséri őket. Egyetlen czélja 
ugyan az, hogy vázlatait visszakapja, de ilyen 
körülmények közt hogy is tehetne ily irány­
ban kísérletet ...

A hölgyek már a hajón ülnek. A fiú még 
ott áll a parton. Fütyül a hajó, s fürge ira- 
modással megindul. Erősen süt a nap. A 
mama visszaint a partra a fiúnak. A lány is, 
aki nekitámaszkodik a korlátnak, kecsea 
mozdulattal int az ernyőjével istenhozzádot. S 
az ernyő selymes, bodros fodrai közül finom 
surranással szabadul ki a kis vázlatos füzetke 

tengerbe. A flu is, meg a lány is
tehetetlenül bámulnak a habokba . . .

Sution

, Magyar Lloyd.» Már több ízben 
hirt adtunk arról, hogy az Adria tengerhajó­
zási társaság és több külföldi nagy hajóstár­
saság között tárgyalások folynak az iránt, 
hogy egy magyar tengerhajózási társaság ala- 
kitassék, mely a flume—északamerikai személy- 
forgalom lebonyolítására szolgálna. Most e 
tárgyban Bécsből a következőket jelentik:

A magyar kormány terve, hogy nemzeti 
tengerhajózási társaságot akar alapítani, amely 
arra lesz hivatva, hogy a Cunard-társaságtól 
a kivándorlási forgalmat és a tengerentúli sze­
mélyszállítást átvegye, ezúttal talán sikerülni 
fog. A költségvetésbe erre a czélra négyszáz- 
ezer koronát már föl Is vett a mapyar kor­
mány. Most a hollandiai és észak-német leg­
főbb hajóstársaságok és az Adria vezetői 
Bécsben összejöttek és tanácskoztak a magyar 
nemzeti tengeri hajóstársaság megalakitásárój. beesik 
A tanácskozás után a hajóstársaságok vezetői 
Andrássy Gyula gróf belügyminiszternél jelen­
tek meg a magyar házban, ahol Andrdsjy-vs\ 
és Kossuth Ferencz kereskedelmi miniszterrel
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Előfizetési felhívás.
„A Tengerpart“, Fiume egyetlen reg­

geli magyar napilapja, az ünnep- és vasárnapo­
kat követő napok kivételével naponkint reggel 
hat órakor jelenik meg.

Előfizetési árak.
Helyben házhoz hordva, vagy vidékre pos­

tán küldve :
Egész évre............................ 24 koroaa.
Fél évre................................ 12 »
Negyedévre..............................6 *
Egy hónapra..............................2 „

Egyes szám ára 6 fillér.
A fiumei állami- es magántisztviselőket 

abban a kedvezményben részesítjük, hogy a 
lapot évi 14 korona 40 fillérért, tehát havi­
előfizetéssel 1 korona 20 fillérért kapják 
názhoz hordva.

Előfizetést bármely naptól kc’dve fölvesz
„A Tengerpart“ kiadóhivatala

Fiume, Rivs Szápíry, Adria-palota.

iv« >6. j uni us 2g.

KÜLÖNFÉLE.
— A montenegrói fejedelem Fia­

méban Nikita montenegrói fejedelem család­
jával együtt ma reggel Bécsből a szentpéteri 
gyorsvonattal Fiúméba érkezett. A fejedelmi 
családot már a kikötőben várta a »Zora« nevű 
montenegrói fejedelmi yacht A fejedelem és 
családja a vasúti állomásról egyenesen a ki­
kötőbe hajtattak és a yachttal hazautaztak 
Montenegróba.

— Expresi-vonat Párle ée Flame
kist. Már jelentettük, hogy az államvas­
utak igazgatósága tárgyalást folytat egy uj 
keleti express-vonat dolgában, amely Párisból a j "özj Tengerjogi Magyar™Egyesület,

lius hó 9-én reggel. Az értekezlet napirendje a 
következő :

Előadói jelentés. Korelnök és egy korel­
nökhelyettes választása. Az emlékiratot felter­
jesztő négytagú bizottság választása. 24 tagú 
küldöttség választása. A fizetésrendezési tör­
vény reviüeálása, tekintettel a vonatkísérő sze­
mélyzet különleges szolgálati állapotára és pe­
dig : A vonatkísérő személyzetnek egy status­
ba való sorozása. A jelenlegi általános jellegű 
várakozási idők lejebbitése. A fizetésrendezési 
törvényben kilátásba helyezett statusrendezés 
mielőbbi végrehajtása. Az altiszti, valamint a 
Szolgai Ill-ik fizetési osztály 1-ső fokozatánál 
4 korpótlék törlése. Az altiszti képesítéssel nem 
bíró vonatk isérőknek a ll-ik szolgai fizetési 
rangosztályba való felvétele. A lakpénzeknek 
az I/a) I/ab) 11. és III. osztályban 30 százalék­
kal való emelése cs a IV. osztály törlése. A 
kilométer és órapénzek, valamint a kiküldetési 
dijak szabályozása, illetve sebességi csopor­
tokba való sorozása és az egyeégtételeknek a 
megélhetési viszonyokhoz mérten leendő meg­
állapítása. A napibér mellett alkalmazott vonat­
kísérők napidijainak a helyi megélhetési viszo­
nyokhoz mérten leendő megállapítása, ezen al­
kalmazottak rendszeresítése és szolgálati ruhá­
val leendő ellátása. A rendszeresített vonatkí­
sérők véglegesítése. A változó illetményeknek 
a törzsfizetéssel való folyósítása. Esetleges in­
dítványok.

— Elhunyt ellentengernagy. Vasár­
nap Perzagnóban, a cattarói öbölben, meghalt 
F/orta Márk lovag, ellentengernagy. Az elhunyt 
1828 ban született, sokáig szolgált a haditen­
gerészetnél, s a király több érdemrenddel tün­
tette ki. Tegnap nagy katonai pompával te­
mették el.

— A Memsetkösl Tengerjogi Ma­
gyar Egyesület kösgyttlése. A Nemzet­

A TENGERFARi
igazolvány és az ipartörvény rendelkezéseinek 
megtartása nélkül, áruk eladásával iparszerü- 
leg nem foglalkozhatnak.

— Oxirkvenlcsába menük figyel­
mébe. Ajánljuk a tengeri fürdőinket^ látogató 
magvar közönségnek Valjdk Gábor • Crkvenica* 
vendéglőiét Cirkx eniczában. Magyar konyha. 
Pensio lakás nélkül 3—5 koronáig.

Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes 
példányai kaphatók an lvanovick-file hír- 
lapelárusitó üaletben, Via Rivn 6 szám. — 
A m. kir. dohánynagytSusdében Piaaaa 
Elisabetta. — Capudi Romuald,> likör- 
üaletébeu, Dedk-Corso.\— Deveseovich Giov. 
trafikban, Riva Snápdry. — Barbis Giov. 
trafikban, Via Adamick és kiadóhivatalunk­
ban (»Unió*-nyomda, Riva Sadpdry, Adrio- 
poloia.)
■a—o— m—  ....... - ... . f—■**

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

Főszerkesztő:
Szemerjal Kövecs Zoltán. 

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő. 

Kiadótulajdonos :
• Unió* könyvnyomda! maintézet.

I

mint már
Simplon-alaguton keresztül Bécs elkerülésével j jelentettük, holnap, csütörtökön délelőtt 11 óra-j 
Fiúméba közlekednék. Erre vonatkozólag most i kor a tengerészeti hatóság tanácstermében köz-1 
még a következőket jelentik Párisból : Azon a f^art, me'ynok napirendé a koveUtező:

menetrendi értekezleten, amely Brémában ule- U Az igazgatóság évi jelentése. 4. Az 19U5. 
sezett junius 10-től 14-ig, a magyar áltamvas-1 jV; zárszámadás és az 1906. évi költségelő- 
utak és a hálókocsi-társaság kiküldöttjei javas-! irányzat előteijesztése.* 5. Részletes jelen­
latot tettek, hogy a Simplon expressnek, ama- tés a múlt evben tartott liverpooli nemzet-
lyet a Páris-Lyon-Medit.rrané. franczia közi értekezlet eredményéről. 6. Egy -le nok,
3 . , 3 , .... ... ... es két igazgatói alias betöltésé. 7. Esetleges

vasút es az olasz vasutak együttesen letesitet- indítványok, amelyek az egyleti alapszabályok
tek és amely Párisból Simplon—Milánó— g- §.a értelmében legkésőbb három nappal a 
Mestrc vonalon megy Velenceibe Nabrezina— közgyűlés előtt az elnökségnek benyújtandók. 
St.-Péteren át Fiúméba legyen a végső álló-j — Fenlee-esinkör. Ma este az «Una 
mása. Az illetékes franczia körök szimpátiával famegia in rovina» 3 felvonáeos vígjáték ke- 
, a-.tu . rült színre. Holnap «La pasqua del sior Tónin»fogadjak a tervet s valószínű, hogy ez az ^ g feIvonás<fs vigiftekot adják elő.
express már a jovo ev, októbertől fogva mm- __ A Mint már jelentettük.
den nap jtözlekedik Parisból Fiúméba. _ ^tegnap a második és harmadik korosztályú

(hadköteleseket sorozták. Besoroztak 13 máso-Fiumei labdarugók Kaposvá­
rott. A Fiumei Atlétikai Klub labdarugócsa-1 dik és 11 harmadik korosztályú katonakö- 
pata csütörtökön, e hó 28-én efcte Kaposvárra j telest, 
indul, hogy ott pénteken, 29-én lejátssza a 
Kaposvári Atlétikai Klub kittiinö csapatával 
revanche-mérkőzését, amely rendkívül érdekes­
nek ígérkezik. A kaposváriak tavalyi ittlétük 
alkalmával 6 : 2 arányban győztek, de tekintve 
azt, hogy a F. A. K. csapata oly jó formában 
még sohasem volt, mint éppen most, amiről 
élénk bizonyságot nyújtott az e hó 17-én 
Zágrábban kivívott fényes győzelem, nem tart­
juk kizártnak, hogy revancheot vess tavalyi 
legyőzetéseért. A kaposváriak nagy előkészü­
leteket tesznek a fiumei vendégek fogadására.
A match eredményét pénteken este az Európa- 
kávéházba érkező távirat fogja tudatni az ér­
deklődőkkel.

— Vasutasok gyűlése. A napokban
újabb küldöttség megy a fiumei vasutasok ke­
beléből Budapestre, hogy az összes magyar­
országi vasutasok megbizottaival a vonatkísérő 
személyiét helytetének javítása dolgában ta­
nácskozzék. Ez a fontos, határozményaiban 
nagyjelentőségű értekezlet a budapesti köz

— Hajók forgalma. Tegnap és ma a 
következő hajók érkeztek a fiumei kikötőbe : 
a »Floridä« osztrák gőzös Pólából ; a »Dantei 
olasz gőzös Cataniából; az »Adriai Adria- 
gőzös Tangerből és a »Toncit osztrák gőzös 
Spalatóból. — Elindultak : t »Venusi osztrák 
gőzöl Batumba; a »Flamiriam angol gőzös 
Liverpoolba és a »Triglav# osztrák gőzös Ca- 
taniába.

— A fürdők adója. A kereskedelmi 
miniszter ez évi 3508o VI./cz. sz. alatt ki­
mondta, hogy a gyógy fürdők, valamint a 
tisztán kényelmi és tisztasági szempontból 
használt fürdők III. osztályú kertseti adót tar­
toznak fizetni és a kereskedelmi és iparkama­
rai illeték fizetése alól sem mentetek.

__ Bunt« útlevél. A fiumei rendőrség
ma letartóztatta Vuktlics Balázs, saentgyörgyi 
illetőségű 20 éves kivándorlói elöltél, aki egy 
Krompolics Milán névre kiállított s fi koroná­
ért vásárolt útlevéllel akart Amerikát* vándo­
rolni. A rendőrségi kihágási bíróság 3 napi 
elzárásra és 20 korona pénzbüntetésre ítélte el 
Vukelicsot.

— Ügynökök árueladása A keres­
kedelmi miniszter 1909. évi 24,732. szii^u elvi

ponti pályaudvar nagy tanácstermében lesz ju- határozata szerint, ügynökök, arra szóló ipar

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. közönség b. 

tudomására hozni, hogy műhelyemben

ViikörfoiKSOFOzó
(javító) osztályt rendeztem be, a hol fol­
tos, homályos, a nedvességtől elrom­
lott tükrök teljesen újjá ezüstöztetnek.

Kérem a n. é. közönséget, hogy ezt 
az uj vállalatomat támogassa s munká­
saimat lehetőleg foglalkoztassa, hogy ez 
a Fiúméban még uj ipar felvirágozzék.

Kiváló tisztelettel
JAQUES WEISS vaja 

Weise Salamon 
FIUME

Plena Elisabetta.

E

CÄNTRIDÄ
NAGY TENGEM FÜRDŐ.

Oendéglő árnyékos kertben. — Csinosan bútorozott 
vendégszobák. — Dlllamos világítás. — Dtz a fiaméi 
vízvezetékből. — Kitűnő konyha és finom Italok. 

— Díszterem ünnepélyek és bankettek részére.
Hlfldm már- él impnip kitonaztmkv hiignmiyK.
Villamossal a várostál negyedórányi távolság. Mlndea 
villamosnak összeköttetése van a fürdő omnibuszához.

Fürdő- és mene^egyek:
A Tárosból eit ó títm lUriőnl eiyllt feliittetiet 70111.

..................................., » íremdtthet 50.
Oiirl. Piilícotil ni* ét Timi üriitel «ritt feliitteúel 80. 

................................................. irernelebek 40.

10 drb bérletjegy:
1 rimbél oda ét Títm firtirel Mellel í.-tor.

. ... . mrietitKt 4.40 .
OltriMlicotól ... . leliiltebel 5- .

....................................Remekellek 3- .
wr janik 1 fllliwsmit kilmaMI lapkáik. *we

Hirdetések
filvéMMk a kiadéhivataUMR.
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NAGY SZÁLLODA

CIRQUENIZZA
Az adriai tengerpart legújabb és legmo 

dernebbiil berendezett szállója.

Szives tudomására hozzuk a tengerpartunkat felkeresd kö 
zflnségnek, hogy

w elsőrangú álló szállónk 70 lényesen berendezett
terrasszokkal, külön nagy étteremmel és

külön kávéházi helyiségekkel a napokban megnyílt,
(i.vönyörii árnyas park; fekvés közvetlenül a tengerparton 

remek kilátással. Fürdők a házban villanyos világítás, lift és min
eh modern kényelem. Előkeld konyha polgári árakon

Penzió lakás nélkül 6 korona. (Reggeli: kávé, 
tea vagy csokoládé vajjal s kenyérrel; Délben: 
5 fogás; Este: előétel, stilt, sajt vagy gyümölcs.) 

Hosszabb időre külön megállapodások.

Szállóigazgató: yíöám 3eni, a budapesti „jtungária“ szálló 
tiz éven át volt, előnyösen ismert igazgatója.

Mindennemű felvilágosítással szívesen szolgál

igazgatóság.

SBMBf mm
Nyomatott nz «Uno« könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).

A TENGERPART 1906. junius 28.

wzmtwív; Ä


